
『令和 6年度 卒業アンケート』集計結果 

 

 本校では学則第 26 条「自己点検および評価」に基づき、卒業を迎える学生を対象にカリキュラ

ム評価および改善、またよりよい学校運営に役立てるための意見収集を目的としたアンケート調査

を実施しました。 

回答期間は令和 7 年 2 月 28 日（金）～3 月 25 日（火）、無記名式 Web アンケート調査とし、回

収率は 49.0％でした。卒業生の皆さまからたいへん貴重なご意見やご要望をお寄せいただきました

ことをこの場を借りて御礼申し上げます。また、教職員に対する感謝のお言葉は有難く拝見しまし

た。今回頂戴したご意見・ご要望は関係各機関と共有しながら、よりよい学習環境の整備に努めて

参ります。 

 

１．本校での講義・演習の内容やカリキュラムの進度は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．非常勤講師（外部講師）の教授内容および方法は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．専任教員（学内の教員）の教授内容および方法は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

４．臨地実習における指導者の指導内容および方法は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．本校の施設・設備で、良かったと思うものは何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．卒業後の進路は希望通りのものですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（人） 



 

 

７．特別教育活動や自治会活動で印象に残る活動は何でしたか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．質問７で選んだ理由を教えてください。 

 

⚫ 他の学年の一緒にかかわることができるのは楽しい。 

⚫ みんなで協力して取り組んだから。 

⚫ 念願の体を動かすスポーツができたから。 

⚫ 思い出がある。 

⚫ 看護学生として自分の成長を感じられたから。後輩や先輩たちとのやりとりも楽しかった。 

⚫ 協力して一つのことを成し遂げる経験ができた。 

⚫ 3 年生の領域別実習でつらかったとき、宣誓式で宣誓したことを思い出して、自分を自分で

励ました。 

⚫ 宣誓式は看護について改めて考えた。ケーススタディ発表会は学びの集大成のようなものな

ので。全校交流会は体育が無くなったが、この企画で運動できたから。 

 

 

９．酒田市立酒田看護専門学校への受験を知人や友人に勧めたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

１０．3年間を平均して、授業の予習・復習を含め自己学習時間は 1日のうちどのくらいの 

時間行いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１．本校での授業や活動を通して、どのような力が身についたと考えますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

１２．本校ではオープンキャンパスやホームページ、Instagramなど、学校をアピールするための

方策をさまざま導入しています。あなたが考える「酒田市立酒田看護専門学校」の良いとこ

ろ・アピールポイントを教えてください。 

 

⚫ 教員が学生の意見を尊重して進路のことなどについて話を聞いてくれるので、縛られず幅

広く選択できる。 

⚫ アットホームな環境で、互いに励まし合いながら学べるところ。 

⚫ 少人数だからこそ全員のことをよく見てくれていると感じました。実習もとても充実して

いたし、クラスのみんなもフレンドリーで楽しい学校生活が送れました。看護について何

も分からなかった最初の頃よりも自分が成長したことをとても感じています。 

⚫ 先生との力が近いこと。地域の人とかかわれること。 

⚫ 先生や事務の人たちが学生のためのいろんな改善や工夫をしようとしてくれているとこ

ろ。ありがとうございました。 

⚫ 良くも悪くも教員との距離が近いところ。 

⚫ 学校の先生や事務の方はもちろんだが、外部講師の先生たちも一生懸命にかかわってくれ

て、いろんな人の支えがあることを感じられるところ。 

 

 

 

１３．本校に入学してよかった点や、「ここをこうしてほしい」といった改善点、今だから言える

こんなこと、あんなこと…なんでも自由に記載してください。 

 

⚫ 図書の本が充実しており、適宜新しい本も入っているため助かった。 

⚫ 学生が先生待ちをする時間が長いことがある。急ぎの用事があっても先に待っている学生

もなかなか先生のところに行けない。 

⚫ 講堂は足元が寒い。石油ファンヒーターをつけても足元は温まる気配がない。 

⚫ すべての階の一番奥のトイレの便座が冷たい。 

⚫ 私たちには時間を守れというのに先生たちが時間を守らないことをほんとうに改善して

ほしいです。 

⚫ 実習が始まる前に、使ったのノートを最終的に分解、分別して捨てることを教えて欲しか

ったです。 

⚫ 関わりやすい先生とそうではない先生が極端である。 

⚫ いろんなことがあったが先生たちはいつも学生のことを一番に考えてくれていることが

分かりました。それだけに先生たちの能力？の違いが目立つなと感じました。学生をにら

んだり高圧的な言い方だったり傷つきました。 

⚫ 3 年間ありがとうございました。酒看で勉強できてよかったです。 

 

 

 

 



 

 

 

※質問 13 への回答は自由記載としました。 

厳しいご指摘、また感謝の言葉など多岐にわたるご意見をいただきありがとうございま 

した。その中には個人情報にかかわる内容や、範囲や場所、人物が特定できる情報が含ま

れているもの、また防犯上の観点から公開を控えたものもあります。そのため、この設問

に対する回答すべてをホームページへ掲載しているものではないこと、また、一部割愛し

て掲載している回答があることをご了承ください。 

 今回いただいたご意見・ご指摘についてはすべて集計し関係者間で共有しております。これら

のご意見・ご指摘を参考に学校運営改善のために努力を続け、今後とも効果的な学習支援や学

習環境の整備に努めてまいります。 

 アンケートへのご協力ありがとうございました。 
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